

## 2. ADVENTNÁ NEDEĽA – RODINNÁ POBOŽNOSŤ PRI ADVENTNOM VENCÍ

V mene Otca i Syna i Ducha Svätého. Amen. *(prežehnáme sa)*

### Úvodná modlitba:

Prežívame Advent – obdobie prípravy na príchod Pána Ježiša, ktorý priniesol nádej a nový život svetu. Narodil sa, aby priniesol dobro, lásku a pokoj aj do našej rodiny. Modlime sa slovami, ktoré nás naučil: *Otče náš...*

Panna Mária, pomôž nám, aby sme sa stretávali s tvojím Synom v modlitbe i v ľuďoch, s ktorými sa stretávame. Naša dobrotivá Matka, vypros požehnanie a vzájomnú lásku pre všetkých prítomných. Pomáhaj nám vo všetkých životných situáciách. Spomeň si na nás v hodinu našej smrti. Chceme ťa pozdraviť tak, ako ťa pozdravil anjel Gabriel: *Zdravas Mária...*

Teraz dieťa zapáli 1. aj 2. sviecu na Adventnom venci.



### 2. Adventná svieca sa volá **PRIPRAV CESTU PÁNOVI**

Metlu používame na upratovanie. Druhá adventná svieca nás pozýva „upratať“ si srdce a napraviť správanie – pripraviť sa na príchod Pána Ježiša Krista. Doma upratujeme preto, lebo časom sa nahromadí prach, zašpinia sa okná, cez ktoré potom ťažko vidieť von. To isté sa deje aj s našim srdcom. Zlými skutkami sa zašpiní a my musíme poupratovať svoje srdce, vyčistiť to, čo sme zašpinili. Preto sa budeme snažiť pripraviť sa na narodenie Pána Ježiša tým, že sa budeme usilovať mať čisté srdce. Keď urobíme niečo zlé, hneď sa ospravedlníme. Keď budeš vidieť, že na Adventnom venci horí už aj druhá sviečka, spomeň si na metlu, ktorú drží v ruke a spolu s ňou aj ty priprav cestu Pánovi Ježišovi vo svojom vyzdobenom srdiečku.

**Modlime sa: Všemohúci a milosrdný Bože, nedopuť, aby nám starosti o pozemské veci prekážali íť v ústrety tvojmu Synovi, ale nech nás dar nebeskej múdrosti privedie do spoločenstva s ním. Amen.**

V mene Otca i Syna i Ducha Svätého. Amen. *(prežehnáme sa)*

Úloha na nasledujúci týždeň: snaž sa počúvať rodičov a starších na prvé slovo. Keď sa ti nebude chcieť a budeš lenivý, spomeň si na metlu, ktorú má 2. Adventná sviečka, rýchlo naprav svoje správanie a poslúchaj. Nezapadni si napísať to, čo sa ti podarilo.